热点

A 中国

杭州亚残运会开幕



10月22日晚, 伴 随着杭州奥体中心体育 场("大莲花")上空 绽放朵朵"金桂之花", 杭州第4届亚洲残疾人 运动会正式开幕。开幕 式以"心相约, 梦闪耀" 为主题,延续亚运会开 闭幕式的文化自信、科 技温暖和情感动人,展 现"阳光、和谐、自强、

共享"精神。

开幕式期间,各国运动员入场时,受到了热烈的欢迎,在国旗入场、升国旗奏唱国歌、 主题歌三个仪式环节,由专业老师带领残疾人和健全人演员共同组成的手语方阵,以"无 声的合唱"唱出对祖国的热爱。

在亚运会激起全民观赛热情之后, 亚残运会也引来了观赛热潮, 据官方披露的信 息,杭州亚残运会所有项目的体育比赛门票均已上架销售,数量约为80万张,截至10 月22日上午,已售出32.6万张门票。在10月23日比赛场馆里,尽管是工作日,仍然 迎来了众多观众,表明大众的观赛热情依旧,并未对亚残运会另眼相待。

B 中国・上海

苏浙沪 16 个糕点类非遗项目 "集结"重阳节

颛桥桶蒸糕、叶榭软糕、吕巷白龙糕、 崇明糕……10月23日重阳节, 闵行区颛 桥镇田园公园门前, 市民早早就排起了长 队,只为吃到心中念念不忘的那口糕。当 天, 颛桥糕会时隔三年后回归, 吸引来自 苏浙沪的16个糕点类非遗项目到场,成为 近20年来品种最全、规模最大的一次重阳 糕集市。

据了解,今年的糕会不仅邀请到了上 海各区的代表性米糕制品,还有高桥松饼、 练塘糕团、公泰和传统糕点、新塍传统糕点、



无锡宜兴糕粽、国际饭店京帮点心及沈 大成、老大房等20余家传统老字号、网 红糕点, 其中来自苏浙沪的糕点类非遗 项目共计16个。现场还有马良工作室木 偶车行街互动等节目。

至今年, 闵行区颛桥镇已连续15年 举办"九九重阳颛桥糕会"活动。

C 法国

假炸弹警报频发



据新华社消息, 法国负责交通的部长 级代表克莱芒・博纳10月22日表示,受 日前高中袭击案与假炸弹警报的影响, 法 国将进一步加强交通系统安全警戒。法国 国营铁路公司将在全国火车站增加20%安 保人员, 巴黎机场系统也将增加安全巡逻 人员和频次。

博纳说, 近来的炸弹威胁增加了安全 风险。交通网络以及学校、博物馆和文化 中心都成为近来假炸弹警报的目标, 迫使 民众疏散并一度关闭涉事场所数小时。

出于安全原因, 凡尔赛宫于10月22 日进行了疏散,这已是过去八天内第七次。

博纳表示, 自10月18日以来, 法国 全国的机场已发生70起假炸弹警报,并 补充说几乎所有这些警报都是从同一个瑞 十的电子邮件地址发送的。

他强调,这些假炸弹警报是"严重犯 罪",将受到调查。虚假警报的始作俑者 将面临最高3年的监禁和45000欧元的罚 款。

10月13日, 法国北部城市阿拉斯一 所高中发生持刀袭击事件,造成1名教师 死亡, 凶手当场被捕。事发后, 法国政府 将全国反恐安全警戒级别提升至最高。